

РАБОЧИЙ КЛИЧ

СУББОТА
23
ОКТАБРЯ
1948 года.

Цена 20 коп.

ОРГАН КОВРОВСКОГО ГК и РК ВКП(б), ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ.

Х-ая сессия городского Совета депутатов трудящихся

Депутаты горсовета, собравшиеся в среду на Х сессию городского Совета депутатов трудящихся, заслушали доклад заведующего финансовым отделом тов. Никитина «Об исполнении бюджета города за девять месяцев 1948 года».

Подробно анализируя исполнение бюджета, докладчик отметил, что наряду с положительной работой отдельных предприятий и учреждений, имеется целый ряд предприятий, не выполнивших своих обязательств перед бюджетом. Руководители местной промышленности города, промышленной кооперации не развернули упорной борьбы за выпуск товаров широкого потребления, не уделили должного внимания вопросам бытового обслуживания нужд трудящихся, в результате чего и не обеспечили обязательств перед бюджетом как по налогу с ветоварных операций, так и по подоходному налогу.

Невыполнение доходной части бюджета отрицательно отразилось на финансировании бюджетных учреждений, повлекло за собой задержку в выдаче заработной платы.

Со стороны отдельных распорядителей кредита, — сказал тов. Никитин, — допускаются нарушения сметной и кредитной дисциплины. Городской финансовый отдел слабо контролировал расход отпускаемых средств.

Докладчик призвал депутатов помочь финансовому отделу искоренить бесхозяйственность и расточительное расходование отпускаемых из бюджета средств.

Выступивший с содокладом депутат тов. Кашанов предло-

жил расход и приход утвердить, а исполнение бюджета считать неудовлетворительным.

Заведующий городским отделом здравоохранения депутат тов. Наумова, выступая в прениях, сообщила, что лечебно-профилактические учреждения городского финансовым отделом финансируются плохо. Свыше 300 тысяч рублей недофинансировано на сегодняшний день. Лечебные учреждения в силу этого не смогли своевременно произвести ремонт, закупить необходимый инвентарь.

Депутат тов. Корнунов, поддержавшая просьбу тов. Наумовой об улучшении финансирования лечебных учреждений, отметила неправильную практику городского финансового отдела, который счел возможным полностью профинансировать работы по благоустройству дорожных работ, но сорвал ряд неотложных работ лечебно-профилактических учреждений.

Заместитель председателя горисполкома тов. Анфимов обращает внимание сессии на работу торговых организаций и предприятий местной промышленности.

Несмотря на плохое выполнение плана товарооборота, — говорит он, — ряд торговых организаций спущенные им товарные планы не выполняет. Заведующий торговой сетью ОПС'а завода имени Киркиж Жуков не выбирает сущенный фонд хлеба, в результате в магазинах ОПС'а не всегда можно купить хлеба. Плохо взимается разовый сбор с торгующих на рынках и за счет этого в доход не поступило свыше 400 тысяч рублей.

— Плохо разворачивает, —

продолжает тов. Анфимов, — свою работу мясокомбинат (директор т. Городинчев). До последнего времени на выпускается колбаса только двух сортов и то весьма посредственная. К нуждам трудящихся наплевательски относятся тов. Беннетов (Мясобазы), некачественно снабжает городские молоко-копродуктами. Отстаивает сделать лучшего работа артели «Молот» (директор тов. Добросердов). Плохо обстоит на предприятиях местной промышленности с отчислениями в бюджет от вне-товарных операций.

Тов. Швецова отметила слабую работу городского финансового отдела, который мало проверяет как расходуются средства, не контролирует расход средств в процессе финансирования и этим самым не предупреждает перерасход. Плохо учитываются горфа кустаря, подлежащие обязательному подоходному налогу.

В прениях выступили также депутаты тт. Никитин С., Лавров, Филиппов и другие.

Сессия приняла решение, направленное на устранение отмеченных недостатков, обязала заведующего горфа тов. Никитина принять меры к наиболее полному выполнению доходной части бюджета как со стороны финансового отдела, так и других организаций.

Сессия предложила всем руководителям организаций и предприятий принять решительные меры к выполнению установленных для них производственных программ и планов по товарообороту, по ветоварным операциям, по накопленным, обеспечить полное и своевременное выполнение своих обязательств перед бюджетом.



На львовском механическом заводе создана первичная организация добровольного общества содействия Армии.
На снимке: группа членов общества за изучением ручной гранаты.
Фото Л. Леонидова. Прессклавше ТАСС.

Навстречу 30-летию ВЛКСМ

Молодежь на стахановской вахте

Приближается 30-летие Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза молодежи.

Если ознаменовать этот день новыми трудовыми подарками, комсомольцы и молодежь фабрики имени Абельмана по призыву комсомольско-молодежной бригады ткачей, которой руководит Л. Тарабанова, встали на стахановскую вахту.

Молодые ткачи, ватершницы, бакаброшницы успешно выполняют взятые на себя обязательства, показывают высокие образцы производительности труда. Так бригада во главе с Тарабановой выполняет норму выработки на 170 процентов. С ней в ногу идут бригады, которыми руководят наши молодые стахановки Скворцова и Романова. Эти бригады занимают первое место в социалистическом соревновании молодежи ткацкой фабрики.

В ткацкой фабрике лучшей бригадой считается бригада Дуси Волотниковой. Это очень молодой, но дружный и сплоченный коллектив. Вот уже четыре

месяца он занимает первое место в соревновании среди бригад ткацкой фабрики.

Слесарь — инструментальщик Юрий Крайнов и токарь комсомолец Бирюков своей дисциплинированностью, добросовестным отношением к порученному делу, стахановским трудом снижали себе всеобщее уважение коллектива текстильщика.

В бакаброшном отделе хорошо работают комсомолки Зина Гакина, Гали Химатулина, ежедневно дающие более полутора пори выработки. Высокопроизводительным трудом встречают 30-летие комсомолы и другие молодые текстильщики — Булатова, Быкова, Чернецова, Тренилина, Корсакова.

Можно привести еще ряд примеров, показывающих самоотверженный труд комсомольцев и молодежи, их стремление встретить знаменательную дату сверхплановым выпуском пряжи и ткани в подарок Родине.

А. Тростникова,
секретарь комитета ВЛКСМ
фабрики имени Абельмана.

Трудовой задор

Дни соревнования в честь 30-й годовщины ВЛКСМ молодежь рабочие завода имени Киркиж знаменуют ростом производительности труда, открытием новых источников для получения сверхплановой экономии сырья, материалов, денежных средств. Достаточно привести такой характерный пример, говорящий о том, что ежедневная норма выработки каждого ком-

сомолец составляет около 120 процентов.

Комсомольские посты активно участвуют в борьбе за экономии. Особенно показательной служит работа комсомольских контрольных постов отдела главного механика. Только за первые дни стахановской вахты комсомольскими постами было сэкономлено 1485 килограммов различного металла.

А. Александров.

Выполнен годовой план мясопоставок

20 октября на 15 дней раньше чем в прошлом году колхозы, колхозники и подсобные хозяйства района выполнили годовой план мясоставок. Сдача мяса продолжается с 1949 года.

Победа производственных бригад

Вступая в предоктябрьское соревнование, производственные бригады сборочного цеха Электрового завода брали обязательство досрочно закончить

годовой производственный план. Недавно бригады, которыми руководят Романов, Воронин, Захаров и Кузнецов, во главе с заместителем начальника

Информационное сообщение

Об очередном пленуме городского комитета ВКП(б)

21 октября состоялся очередной пленум городского комитета ВКП(б).

Пленум обсудил доклад секретаря ГЕ ВКП(б) тов. Краснова Н. П. «О выполнении решений 5-ой городской партийной конференции».

В прениях выступили тт. Самойлов, Коршунов, Воронин, Душин, Фролов, Лебедева и другие.

В своих выступлениях они указали, что горком и секретари парторганизаций недостаточно борются за выполнение решений городской партконференции.

Пленум принял развернутое решение, обязывающее горком и секретарей парторганизаций полностью выполнить решения 5-ой городской партийной конференции.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Об очередном пленуме областного комитета ВЛКСМ

На днях состоялся очередной XI пленум Владимирского областного комитета ВЛКСМ. В работе пленума приняли участие первые секретари райкомов и горкомов комсомола.

Пленум обсудил вопрос об итогах XVII пленума Центрального Комитета ВЛКСМ и задачах областной комсомольской организации.

Пленум обкома одобрил решения XVII пленума ЦК ВЛКСМ и постановил:

1. Созвать в январе 1949 года очередную II-ю областную

конференцию ВЛКСМ со следующей повесткой дня:

- а) отчет обкома ВЛКСМ и отчет областной ревизионной комиссии;
- б) выборы обкома ВЛКСМ;
- в) выборы областной ревизионной комиссии;
- г) выборы делегатов на XI съезд ВЛКСМ.

2. Установить следующую норму представительств и порядок выборов делегатов на II областную конференцию ВЛКСМ: один делегат с решающим голосом избирается от 120 членов ВЛКСМ по составу органи-

зации на 1-е декабря 1948 года. От каждого 60 членов, имеющихся в организации сверх установленной нормы, избирается один делегат.

Выборы делегатов производятся закрытым (тайным) голосованием на городских, районных конференциях комсомола.

3. Провести отчеты и выборы комсомольских органов в следующие сроки: собрания в первичных комсомольских организациях в ноябре — декабре 1948 года, городские и районные конференции комсомола по 1-е января 1949 года.

ВЕЛИКАЯ СИЛА КОЛХОЗНОГО СТРОЯ

Как колхоз „Искра Ленина“ выполняет пятилетку в четыре года

Наш труд—Родине

Хороший урожай любой культуры можно получить только в том случае, если не надеяться на погоду, если в течение всего лета заботливо ухаживать за посевами.

Мое звено в этом году получило урожай картофеля на своем участке 225 центнеров с гектара. Это не случайно, это удача—это кропотливый труд членов звена с первых дней весны до окончания уборки.

Участок под картофель нам был отведен на месте, где в прошлом году была посеяна пшеница. После того, как была возделана почва и посажен картофель, мы подкормили его минеральными удобрениями трех видов. Эта работа производилась под руководством агронама.

Прекрасная подготовка почвы с весны облегчила наш дальнейший труд: на нашем участке почти не было сорняков. И все-таки мы делали прополку, уничтожая появившиеся сорняки.

Урожай получился неплохой. За сверхплановую урожайность наше звено получило 6 тонн картофеля по дополнительной оплате. Кроме того, мы получили дополнительную оплату за сверхплановый урожай помидоров, моркови и других культур, которые были закреплены за нами.

Наши успехи непредельны. Их надо приумножать, увеличивать. Поэтому с окончанием работ мы начнем занятия в кружке, чтобы поучиться тому, как добиться нового увеличения урожайности наших полей.

Ольга Гришина, звеньевая.

На колхозных фермах

По всем видам скота фермы нашего колхоза укомплектованы сверх плана. Если крупного рогатого скота нам нужно иметь 82 головы, то мы имеем 86 голов, свиней 48 вместо 32, овец 123 вместо 50. Полностью укомплектована и птицеферма.

Что характерно для наших ферм, так это отсутствие падежа. В течение года мы не потеряли ни одной головы приплода.

Известно, что наша свиноварка Татьяна Гришина в прошлом году получила и сохранила от каждой из 18 свиноматок по 19 поросят. За отличную работу она получила по дополнительной оплате 4 поросенка.

К октябрю этого года Татьяна Гришина вместе с помощницей Анной Гришиной от этого же количества свиноматок получила и полностью сохранила 306 поросят.

Прекрасно ухаживает за овцами работница фермы Евдокия Печева. Она уже получила и сохранила в течение этого года 75 ягнят от 47 овцематок.

Скот наш не испытывает ни малейшего затруднения в кормах. В этом году мы только с прифермского участка получили 18 тонн кормоплодов, да столько же получено с бригадных участков. Колхоз заложил 200 тонн силоса и обеспечил фермы на весь зимний период грубыми кормами.

И. Китаев, заведующий МТФ.

30 января текущего года страница нашей газеты была посвящена рассказу членов санниковской артели „Искра Ленина“ о том, как они будут выполнять колхозную пятилетку в четыре года.

Шагая в ногу с передовыми борцами за досрочное выполнение пятилетнего плана, колхозники артели „Искра Ленина“ в нынешнем году добились значительных успехов на своих полях

и фермах. С каждым днем в колхозе растет строительство. Вступают в действие новые производственные предприятия. Улучшаются материальные и бытовые условия колхозников.

Сегодня санниковцы рассказывают о том, как они борются за досрочное выполнение пятилетки, как осуществляют свои планы, как растет и крепнет их колхоз.

Предварительные итоги

Наш колхоз полностью закончил работы этого сельскохозяйственного года. Теперь можно оглянуться назад и посмотреть, что сделано нашими колхозниками в течение года. И хоть еще не подведены точные итоги, но уже можно сказать, что поработали наши люди неплохо.

Мы обещали в этом году вырастить урожай зерновых по 15 центнеров с гектара. На отдельных участках урожай даже превзошел эту цифру.

Обилие зерна позволило колхозу не только досрочно рассчитаться с государством по хлебоблаговатам, но и сдать сверх плана 5 тонн хлеба.

Средний урожай картофеля составил 155 центнеров с гектара, а звено Ольги Гришиной дало рекордных показатели: с своего участка в 4 гектара она получила урожай кар-

тофеля по 225 центнеров. Колхоз не только выполнил план картофелепоставок, но и сдал сверх того 8 тонн.

Значительные успехи имеются и на животноводческих фермах.

Все успехи не пришли к нам сами, они добыты упорным трудом членов сельхозартели.

Наряду с борьбой за урожай и развитие животноводства мы не забываем строительство. В течение текущего года колхоз приобрел свою зерносушилку, пилораму, автомашину, выстроил новый гараж, отремонтировал скотный двор. Наконец, готовится к пуску межколхозная тепловая электростанция. Она осветит ряд соседних колхозов, приведет в движение множество машин, даст питание колхозному радиоизлучателю и киноста-

ционарию, оборудование которых уже приобретено.

Сделано много, но еще немало нужно сделать. В будущем году мы должны значительно повысить урожайность зерновых и огородных культур. Есть все предпосылки к выполнению этой задачи. Осенний сев проведен в самые лучшие сроки и на высоком агротехническом уровне, полностью выполнен план подкорма явля.

Нужно провести большую работу по переукомплектованию фермы крупного рогатого скота. Эту задачу мы выполним.

Руководство колхоза верит в своих колхозников, так же как они доверяют нам. Напряган все силы в будущем реманенном году, мы завершим выполнение пятилетки в четыре года.

И. Рабдан,
заместитель председателя колхоза.

КОЛХОЗ К КОНЦУ ПЯТИЛЕТКИ

Когда наш колхоз взял обязательство о досрочном выполнении пятилетки, были и голоса сомнений: а по плечу ли мы взяли задачу, а не осярчимся ли мы перед районом?

Но эти сомнения жили недолго. Уже первые месяцы работы убедили каждого колхозника, что при сплоченном труде всех членов артели для любого колхоза не может быть неразрешенных задач.

Хороший урожай зерновых и овощных культур, успешная работа животноводческих ферм позволили нашему колхозу во все размах развернуть строительство. Теперь уже каждый наш колхозник знает, что мы можем сделать гораздо больше того, что намечали зимой.

С пуском новой межколхозной электростанции значительно сократится затрата труда на тех участках, где работа выполняется руками людей. Простой пример: если раньше на рубку корма для скота требовалась затратить целым днем двум колхозникам, то теперь эту работу электромотор выполняет в течение часа.

Как только войдет в строй электростанция, все колхозные машины будут работать от мотора. Значит увеличится производительность машин и высвободятся рабочие руки, значит мы будем иметь возможность быстрее строить.

Как будет выглядеть наш колхоз к концу пятилетки?

При въезде в село Санниково, слева от дороги, где растет сейчас кукуруза, раскинется новый скотный двор, оборудованный по последнему слову техники. Туда будет проведен водопровод, электрический свет. Посредине двора пролягут рельсы, по которым будут двигаться вагонетки для подвозки корма и вывозки навоза.

Справа от дороги, где сейчас выстроены механическая мастерская и автогараж, построим новую кухню, лес для нее уже заготовляется.

В самом селе в здании бывшей церкви оборудуем волоконную башню. Вода оттуда пойдет на фермы, а на улицах села установим водораспределительные колонки.

С пуском электростанции в клубе начнется регулярная демонстрация кинокартин, начнет работу колхозный радиопузел на 450 точек.

За селом на 4 гектарах раскинется колхозный сад, который прошлой весной заложен руками нашей молодежи.

Новое строительство потребует большого количества строительных материалов. Тес у нас будет свой, так как уже начала работу пилорама, способная разделять в день до 20 кубических метров древесины. Тесу хватит не только на новостройки и для наших мастерских, но и для других колхозов.

Понадобится и кирпич. Своего кирпичного производства у

нас покамест нет, но мы думаем в скором времени открыть свой кирпичный завод.

Развивая строительство, мы постоянно думаем о повышении культуры земледелия, об увеличении производительности животноводческих ферм. Уже в этом году колхоз получил столько продуктов от своих огородов и ферм, что мы имеем возможность в большом количестве сбывать их на колхозном рынке. На Первомайском рынке колхоз открыл свой ларек, в котором имеются и овощи и продукты животноводства.

Но это не значит, что поля и фермы колхоза дают все, что они могут дать. Основной нашей задачей является еще больший рост урожайности, еще больший рост продуктивности ферм.

Иногда приходится слышать, как люди, узнав об успехах нашего колхоза, говорят: «Что санниковцам не сделать? Почему только санниковцам? Разве у нас не такая же земля, не такие люди, как в других колхозах? Разве не было трудностей, когда мы делали первые шаги? Да они есть, и теперь, но надо уметь их преодолевать».

Есть в нашем народе простая и вместе с тем очень мудрая поговорка: «Без труда, не вытащишь и рыбку из пруда».

М. Петалов,
секретарь колхозной организации.

За свою работу

Хорошо работают люди нашего колхоза. Каждый колхозник знает, что его труд окупится, что трудоем в нашем колхозе высокооплачиваемый.

В моей семье семь человек трудоспособных. И я, и жена, и дети весь год работали в колхозе. К середине октября моя семья заработала 1600 трудодней. Из них более 230 заработала жена, по 250 и более выработали дочери Клавдия, Ангелина и Серафима, более 200 заработала жена сына. Все они рядовые колхозницы, все трудятся наравне с остальными членами артели.

Что же получила наша семья на заработанных трудоднях? Авансов колхоз нам выдал: почти сто пудов ржи, более тринадцати тонн картофеля, 2500 килограммов кашуаты, моркови, помидоров и другие продукты и более трех тысяч рублей денег. И это еще только аванс. Конечно, всего этого нам с избытком хватит на год и даже будет что продать.

Мы имеем корову (в нашем колхозе без коровы нет ни одного хозяйства), имеем телку, овец, свиней, кур.

К концу пятилетки жизнь колхозников как материальная, а также и культурная, значительно улучшится. Не только я, но и каждый член нашего колхоза убежден, что чем больше и лучше мы будем работать, тем больше получим за свой труд, тем лучше мы будем жить.

В. Егупов,
бригадир колхоза.

Забота о детях

У меня пятеро детей. Старшая дочь Аня учится в четвертом классе, а самый маленький, Коля, только через шесть лет пойдет в школу, мал еще и Володя.

Можно подумать, что с такой семьей трудно хорошо работать в поле. Но в нашем колхозе это предусмотрено.

В горячую пору летних работ в колхознике, и правление понимали, как дорог каждый человек в поле. А таких колхозников, у которых имеются малолетние дети, я не одна. И тогда было решено организовать колхозные детские нели с тем, чтобы и мы могли принять участие в полевых работах. Если на полное содержание взял колхоз.

Дети с утра приносили своих ребятников и если и без работы шли в поле. Мы знали, что влила Анна Зудкова и ее помощницы присматривают за нашими детьми, как за своими родными, детей напоят, накормят и развлекут.

Имеем многочисленную семью, и смога работать все лето наравне с другими членами своего звена. За летний период мной было заработано 170 трудодней.

Е. Китаева,
колхозница.

Ответственный редактор
В. А. ДМИТРИЕВСКИЙ.

